
 

 

Informace k provozu MŠ od pondělí 19. 4. 2021 

1) Testování 

2) Rozdělení tříd 

 

1) TESTOVÁNÍ  

 Bude probíhat v šatnách č. 1 a č. 2 za dozoru 2 pedagogických pracovníků + 

u vchodu do MŠ bude dohlížet školník na dodržování rozestupů a hygienických 

opatření v rámci možností naší MŠ. V každé šatně jsou k dispozici 4 testovací 

místa s rozestupy min. 1,5 m, dále stolečky + židlička, dezinfekce na ruce, 

dezinfekce s rozprašovačem na povrchy, otevřený odpadkový koš s pytlem, 

jednorázové rukavice, papírové utěrky. Uvedené prostory jsou připraveny 

pro pohyb 1 zákonného zástupce ke každému dítěti. Dozorující pedagogický 

personál jen dohlíží a informuje zákonné zástupce o průběhu testování a posílá 

děti s negativním testem do určené šatny. V případě pozitivního testu 

postupujeme dle manuálu. 

 Testování bude probíhat 2x týdně (v pondělí a čtvrtek), antigenními testy 

dodávanými MŠMT. 

 K testování se může dostavit pouze dítě, které nemá příznaky infekčního 

virového onemocnění. 

 Pokud se některé dítě nebude moci zúčastnit testování v určený den, je nutné 

jej otestovat v první den jeho přítomnosti, dále pokračuje dle rozvrhu testování 

s ostatním. 

 Všichni budou dodržovat hygienická pravidla dle metodického materiálu 

a manuálu  MŠMT. 

 Zákonní zástupci budou před nástupem dětí do MŠ včas informováni 

o opatřeních při otevírání škol na webových stránkách ZŠ a MŠ a také 

prostřednictvím aplikace WhatsApp. Budeme zjišťovat pravděpodobný počet 

dětí, které nastoupí z důvodu evidence stravného. 

 Nesouhlas s testováním: Pokud se dítě neúčastní prezenčního vzdělávání 

z důvodu neúčasti na testování, škola bude absenci evidovat jako omluvenou. 

Při této omluvené absenci škola sice nemá povinnost zajistit dítěti distanční 

způsob vzdělávání dle zákona, ale bude se snažit poskytnout mu přiměřenou 

formu studijní podpory po dohodě s učitelkou MŠ. 

 Vlastní testy: Chcete-li použít vlastní antigenní testy, informujte o tom prosím co 

nejdříve své třídní učitele. Je to možné za těchto podmínek: Samotné testování 



musí proběhnout ve škole, test musí být v seznamu testů povolených 

Ministerstvem zdravotnictví! 

 Testování není nutné:  

o testování se neprovádí u osob, které doloží negativní výsledek RT-PCR 

testu nebo negativního výsledku POC antigenního testu provedený 

na odběrovém místě, které nejsou starší 48 hodin, a pokud tyto osoby 

nemají příznaky onemocnění COVID-19 

o testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění 

COVID-19 izolaci a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního 

pozitivního testu. Nutné doložit (např. potvrzením od lékaře, lékařskou 

zprávou, zprávou z laboratoře). Pokud ji škole nedoloží, tak se účastní 

testování dle harmonogramu školy 

o testování se neprovádí u osob 14 dní po očkování (nutné doložit) 

 Pozitivní test: 

o Dospělá osoba dohlížející na provádění testu okamžitě zajistí izolaci 

pozitivně testovaného žáka, dohlédne na ochranné prostředky všech 

přítomných, nahlásí neprodleně vedení školy. Dojde k důkladnému 

vyvětrání místnosti, k dezinfekci.  

o DŮLEŽITÉ: V případě, že se pozitivní test objeví ve skupině testovaných 

jiný než první den (zpravidla čtvrtek) prezenční výuky v daném týdnu, 

vztahují se následující kroky izolace a opuštění výuky na všechny děti, žáky 

a studenty, kteří byli s pozitivně testovaným v kontaktu v rámci vyučování 

(vč. školní družiny) v některý z předchozích 2 dnů (i v těchto případech 

bude pozitivně testovaný izolovaný zvlášť od negativně testovaných). 

 

2) ROZDĚLENÍ TŘÍD 

 Vzdělávání bude umožněno pouze dětem, které navštěvují povinné předškolní 

vzdělávání a dětem, jejichž rodiče pracují v IZS + 1 dítě pedagogického pracovníka 

(nutné doložit potvrzení od zaměstnavatele). 

 Děti budou rozděleny do 2 skupin s počtem max. do 15 dětí.  Jsou pro ně 

vyhrazeny třídy Motýlků a Myšek. 

 

Děkujeme za spolupráci, trpělivost a pochopení 

 

Tým MŠ Benešov n. Pl. 

https://www.mzcr.cz/seznam-antigennich-testu-pro-ktere-vydalo-mz-vyjimku/?fbclid=IwAR38W2DaV-srjyIEhqS56LKnJhow0txClMe71ZmY3CegzhtMLQ-qRvdH3DE

